PROCEDURA APERTA EX ARTT. 54 E 60 D.LGS 50/2016 AFFIDAMENTO IN ACCORDO QUADRO DEL “SERVIZIO DI MANUTENZIONE DEGLI IMPIANTI TERMO IDRAULICI DEGLI EDIFICI FACENTI PARTE DEL PATRIMONIO DEL COMUNE DI RICCIONE. CIG 78520081FC. RISPOSTE ALLE RICHIESTE DI CHIARIMENTI
SI EVIDENZIA CHE LA STAZIONE APPALTANTE DARA’ RISPOSTA UNICAMENTE A RICHIESTE DI CHIARIMENTI DI NATURA TECNICA ED AMMINISTRATIVA, NON RIPONDERA’ A QUESITI DI NATURA GIURIDICA.

DOMANDA: SI CHIEDE DI INDICARE SE L’IMPORTO DI CUI ALLA TABELLA 1 PAGINA 3 DEL DISCIPLINARE DI GARA SI A ANNUALE O TRIENNALE.
RISPOSTA: IL VALORE TOTALE TRIENNALE DELL’AFFIDAMENTO E’ PARI AD EURO 400.000,00, L’IMPORTO ANNUALE E’ PARI AD EURO 133.333,33.
DOMANDA: SI CHIEDE DI INDICARE A QUALE PARAGRAFO FA RIFERIMENTO IL PUNTO N. 17 PAR. A DEL DISCIPLINARE DA GARA.

RISPOSTA: FA RIFERIMENTO AL PARAGRAFO 18.4.

DOMANDA: SI CHIEDE SE E’ POSSIBILE PRESENTARE AVVALIMENTO IN OS3.

RISPOSTA: VALUTATO L’IMPORTO E LO STATO DI CONSISTENZA DEGLI EDIFICI, LA TIPOLOGIA DI INTERVENTI EVENTUALMENTE ATTUABILI NON RICHIEDONO IL POSSESSO DELLA CATEGORIA OS3. 
